
 

  

ATA DA REUNIÃO E ASSEMBLÉIA GERAL DO CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTES,

LAZER E ATIVIDADES MOTORAS DE PIRACICABA, REALIZADA NO DIA 12 DE JANEIRO

DE 2016, DURANTE A 6ª CONFERÊNCIA MUNICIPAL DE ESPORTES, LAZER E

ATIVIDADES MOTORAS COM A FINALIDADE DE ESCOLHER OS NOVOS MEMBROS

REPRESENTANTES DA SOCIEDADE CIVIL PARA COMPOR O CONSELAM . 

Às  15  horas,  reuniu-se  na  sala  do  Centro  de  Qualificação  Profissional  da

Prefeitura, o Conselho Municipal de Esportes, Lazer e Atividades Motoras de Piracicaba

– CONSELAM, para realização de mais uma reunião ordinária esta referente ao mês de

janeiro do corrente ano, e para a realização da 6ª Conferência Municipal de Esportes,

Lazer a Atividades Motoras, onde ocorreu também a Assembleia Geral para a eleição

dos futuros membros representantes da sociedade civil que comporão o Conselho no

biênio 2016/2017, de acordo com Edital 01/2015 do Conselam de 24 de dezembro de

2015, tendo como programação: Início às 15h com o Credenciamento, às 15h30min

Abertura Oficial e composição da mesa, às 16h Apresentação do Regimento Interno e

fala do Prof. João Francisco Rodrigues de Godoy – o Johnny,  Secretário Municipal de

Esportes, Lazer e Atividades Motoras sobre a apresentação do  PPA - Plano PluriAnual

2014/2017 da área do esporte, do lazer e das atividades motoras elaborado em 2013 e

já  referendado  pelos  participantes  da  Conferência  na  época  ,  bem  como  outros

documentos relacionados ao esporte que tiveram a participação dos conselheiros e da

sociedade civil, como a recalibragem das ações da área , sistematizada pela Oscip Pira

21 em seu Planejamento Estratégico , elaborado e aprovado pela sociedade civil . Em

sua fala o secretário abordou as ações previstas e já executadas tanto no PPA como no

Planejamento   Estratégico , e destacou ainda as questões de dificuldades econômicas
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e políticas por quais passa o país , e que afetam diretamente a arrecadação municipal ,

o  que  está  inviabilizando  muitos  investimentos  especialmente  na  área  de  obras  e

instalações previstas no PPA e que infelizmente  não poderão ser realizadas. Após a

fala  do  secretário  abriu-se  espaço  para  dúvidas,  questionamentos  e  perguntas  dos

presentes,  em  não  havendo  nenhuma  discordância  ou  objeção,  os  documentos  e

propostas  de  ações  foram  referendadas  novamente  por  unanimidade  por  todos  os

presentes.   A preparação e coordenação da Conferência foi feita por uma Comissão

Organizadora pelos servidlores da Selam : João Francisco Rodrigues de Godoy, Clévis

Francisco Lorenzi Spada e Roger Nascimento Carneiro. Participaram 28 Associações

Esportivas  e  Instituições  ligadas  direta  ou  indiretamente  ao  esporte,  ao  lazer  e  a

atividade  física  que  estiveram  representadas  na  Conferência,  por  meio  de  seus

delegados e/ou candidatos ou mesmo participantes, num total de 33 pessoas. Durante a

Conferência foram eleitos os novos Conselheiros da Sociedade Civil que farão parte do

Conselam para  o  biênio  2016/2017  (12  titulares  e  12  suplentes),  Como  delegados

indicados  pelas  entidades  tivemos:  Bernadet  Bueno  de  Camargo,  representando  O

Quimbol, Douglas Tamanini representando a Associação Amigos do XV, E.C. XV de

Novembro de Piracicaba  e  Inspetoria  Regional  de  Esporte  e  Lazer,  Márcio  Espírito

Santo  representando  a  Unimep  –  Universidade  Metodista  de  Piracicaba,  além  dos

candidatos  a  conselheiros  inscritos  e  que  também tem direito  a  voto.  Conselheiros

representantes do Poder Público presentes na reunião: João Francisco Rodrigues de

Godoy, José Orlando de Almeida, Ana Silvia da Silva Dias, Roger Nascimento Carneiro,

Clévis Lorenzi Spada. Candidatos a conselheiros da sociedade civil  presentes e que

também  tem  direito  a  voto  :  Bernadet  Bueno  de  Camargo,  Edilson  Conceição  do

Amaral, Rubens Leite do Canto Braga, Marcelo Astolphi Mazzei, Debora Fernanda da

Silva Nunes, Paulo José Danelon, Valéria Fernandes, Gilmar Tanno,  José Antonio do

Amaral  Caprânico,  Marcos  Alexandre  Ribeiro,  Edson  Alcarde  Everaldo,  Leandro  S.

Fernandes,  Gustavo  Gozzo,  Nelson  Roberto  Brenelli,  Clauberto  de  Oliveira  Costa,
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Henrique Lopes,  Cintya  Elaine B.  Girio,  Renan do Nascimento  e Augusto Cardinalli

Junior.  Após o processo eleitoral , os candidatos inscritos e eleitos da Sociedade Civil

foram : Titulares: Luiz Antonio Chorilli,  José Antonio do Amaral Caprânico, Bernadet

Bueno de Camargo,  Marcelo Astolphi  Mazzei,   Clauberto de Oliveira Costa,  Débora

Fernanda da Silva Nunes, Valéria Fernandes, Rubens Leite do Canto Braga, Augusto

Cardinalli Junior, Gilmar Tanno, Marlene de Lima e Paulo José Danelon e ficaram como

suplentes:  Gilson Everaldo Felipe,  Gustavo Gozzo, Adriana Naninas de Aro Passari,

Marcos Alexandre Batista Ribeiro, Leandro S. Fernandes, Edilson Conceição do Amaral,

Renan do Nascimento, Henrique Lopes, Nelson Roberto Brenelli, Edson José Modesto,

Edson Alcarde Everaldo, Fábio Manoel Lopes.

Após o processo,  o secretário João Francisco Rodrigues de Godoy ,  o Johnny,

agradeceu a presença e a excelente participação de todos e encerrou a Conferência.
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